

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1142/2001 del Consejo, de 7 de junio de 2001, por el que se modifica el Reglamento (CE) n° 2505/96 relativo a la apertura y modo de gestión de contingentes arancelarios comunitarios autónomos para determinados productos agrícolas e industriales**

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 155 de 12 de junio de 2001)

En la página 3, en el anexo, en el cuadro:

- en la segunda columna, «Código NC», en la fila correspondiente al número de orden 09.2601:  
*en lugar de:* «ex 0807 90 10»,  
*léase:* «ex 8407 90 10»;
- en la tercera columna, «Subdivisión TARIC», en la fila correspondiente al número de orden 09.2985:  
*en lugar de:* «32»,  
*léase:* «33»;
- en la cuarta columna, «Designación de la mercancía», en la fila correspondiente al número de orden 09.2985:  
*en lugar de:* «(± 0,8 micrómetros)»,  
*léase:* «(± 8 micrómetros)».

---

**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1681/2001 de la Comisión, de 22 de agosto de 2001, que modifica el Reglamento (CE) n° 174/1999 por el que se establecen disposiciones específicas de aplicación del Reglamento (CEE) n° 804/68 del Consejo en lo relativo a los certificados de exportación y las restituciones por exportación en el sector de la leche y de los productos lácteos, y el Reglamento (CE) n° 1498/1999 por el que se establecen disposiciones de aplicación del Reglamento (CEE) n° 804/68 del Consejo en lo relativo a las comunicaciones entre los Estados miembros y la Comisión en el sector de la leche y de los productos lácteos**

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 227 de 23 de agosto de 2001)

En la página 37, en el artículo 2 [en el punto 1, en la letra a), en el inciso ii) del texto modificado]:

- en lugar de:* «[...] (código informático de comunicación IDES: 1) [...]»,  
*léase:* «[...] (código informático de comunicación IDES: 9) [...]».
-